

Proces Verbal

Început azi 19. septembrie 2017, după ora 10 la sediul Primăriei comunei Călinescu Oas, cu ocazia sedinței a 15-a ORDINARĂ a Consiliului Local al comunei CĂLINEȘTI OAS, convocată de primarul comunei dl. BIKTOC V. - DINU

Dintr-ur număr de 13 consilieri locali în funcție sunt prezenți la sedință ur număr de 11 consilieri locali. absenți fiind:

- dl. consilier local BOTA VASILE
- dl. consilier local CIORA MARINEL

La sedință mai participă:

- primarul comunei Călinescu Oas dl. BIKTOC V. DINU
- cv. HANCU VASILE-SORIN din partea Euro Inso/ SPRL
- dl. POLNAR MIHAI consilier local, declarat ales.
- ur grup de cetățeni ai comunei.
- postul de televiziune Nord-Vest Satu Mare.

Secretarul comunei dl. BURB VASILE, declară sedința deschisă și să citească procesul verbal al sedinței a 14-a ordinară din 21 septembrie 2017 a Consiliului Local, pe marginea căruia NU SE face completări după care este pus la vot și votat cu unanimitate de voturi.

Întrucât mandatul ca președinte de sedință a dl. consilier local FĂKAN IOAN a încetat, secretarul comunei solicită să se facă propuneri pentru președinte de sedință în trimestru IV anul 2017, astfel dl. consilier local FĂSCAN IOAN propune ca președinte de sedință pe dl. consilier local COPIL GHEORGHE, propunere susținută și de dl. consilier local CORDOS NELU, nefiind alte propuneri se pune la vot și cu unanimitate de voturi, dl. consilier local COPIL GHEORGHE este ales președinte de sedință în trimestru IV anul 2017.

Odată ales președintele de sedință dl. consilier local COPIL GHEORGHE, prezintă ordinea de zi și dl. consilier local FĂKAN IOAN, propune suplimentarea ordinii de zi cu încă 2 (ur) proiecte de hotărâre, iar dl. CORDOS NELU - înregistrare propune modificarea ordinii în care să fie discutate punctele de pe ordinea de zi, (ca și de obicei) propuneri sunt puse la vot și votate cu unanimitate de voturi, după care se trece la dezbaterile punctelor de pe NOUA ordine de zi respectiv:

① Alegerea președintelui de sedință pentru trimestru IV anul 2017. Cu 11 voturi pentru este ales dl. consilier local COPIL GHE.

Se dezbate pot (doi) al ordinii de zi respectiv:

② Proiect de hotărâre privind validarea dl. POLNAR MIHAI, în funcția de consilier local al comunei CĂLINEȘTI O.

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre inițial de primarul comunei, referativ constatarea că primarul și secretarul comunei, care a avut la baza

Ordinul Prefectului - Județ Satu Mare nr. 54/2017 prin care s-a constatat încetarea de drept a mandatului de consilier local al dlui SINA VASILE, Sentința civilă nr. 106/2017 pronunțată de Tribunalul SATU MARE în Dosar nr. 1403/133/2017 - definitivă adresa nr. 87/18.09.2017, a Organizației Județene PSD Satu Mare după care invitată plembru Comisia de Validare să se retrage pentru a analiza documentele prezentate în a încheia un proces verbal privind validarea/invalidarea mandatului de consilier local al dlui MOLNAR MIHAI.

Comisia de validare se retrage, iar după o pauză de 10 minute ședința continuă cu prezentarea procesului-verbal al comisiei de validare, care propune planul validării mandatului de consilier local al dlui MOLNAR MIHAI.

Președintele de ședință raportează la vot proiectul de hotărâre nr. 11 voturi pentru.
Proiectul de hotărâre este ADOPTAT.

Secretarul comunei invită pe dl. MOLNAR MIHAI să depună JURĂMÂNTUL (de credință) pe Biblie, Constituția României și Crucea, iar după rostirea jurământului, acesta îi este somrat să dea un exemplar și este înmănat.

Și sunt adresate unii de necesitate pentru pomenirea și înțelegerea lui a vicepreședintelui și a consilierilor în funcție.

* dl. Molnar Mihai arată printre altele faptul că o parte importantă să se înțeleagă și să realizăm ceva.

Se trece la dezbaterile pot 3 (trei) ale ordinii de zi respectiv:

3) Proiect de hotărâre privind validarea dlui SINA VASILE în funcția de consilier local al comunei CALINEȘTI CAȘ.

* dl. consilier local FANEA FLORIN ridică o altă obiecție, propunerea este răsuflată la vot și cu 11 voturi pentru.
Proiectul de hotărâre este ADOPTAT.

Ședința continuă cu dezbaterile pot 4 (patru) ale ordinii de zi:

4) Reanalizarea HCL nr. 27/2017, privind denumirea și numărarea principalelor străzi în comuna CALINEȘTI CAȘ, adoptată în ședința Consiliului local din data de 28.07.2017.

Președintele de ședință prezintă solicitarea Instituției Prefectului - Județ Satu Mare nr. 10475/57/25.09.2017, pentru validarea HCL nr. 27/2017 dat fiind faptul că nu are avizul Comisiei de atribuire de denumiri constituită la nivelul Consiliului Județean este justificată solicitarea Instituției Prefectului de revocare a HCL nr. 27/2017 astfel încât proiectul de hotărâre raportat la vot REVOCAREA hotărârii nr. 11 voturi pentru și 11 voturi abținere.

HCL nr. 27/2017 este REVOCATĂ

Se trece la dezbaterile pot 5 (cinci) ale ordinii de zi respectiv:

5) Reanalizarea HCL nr. 33, 34, 35, 30 m 3f, adoptate in sedinta Consiliului local Calinesti, Cas, din data de 26 august 2017.

Pravdintele de sedinta prezinta solicitarea nr. 10/55, din 3 oct 2017 a Institutiei Prefecturii - Judetului Sarai Nara pentru reanalizarea hotararilor cu nr. de (mai sus),

* dl. av. TANCU V. SOKIN - se lucreaza la planul de redare care urmeaza a fi prezentat spre dezbateri si aprobare in cursul lunii noiembrie 2017, sansa in care va fi realizata buget pe urmatoarii 3 ani vor fi cuprinse nume pt. realizarea investitiilor si cuprinse HCL-urile (cu nr. de (mai sus) si vor notifica Institutia Prefecturii in acest sens

* dl. COROBS NEIU - viceprimarul si dl. TAKAN IOAN (consilier local) sustin pentru totul punctul de vedere al dl. av. TANCU V. SOKIN - administratorul judiciar.

Se continua cu dezbaterile pt. (sare) al ordinii de zi:

6) Reanalizarea HCL nr. 38 / 2017 adoptata in sedinta Consiliului local din data de 30 aug 2017.

Intrucat prin HCL nr. 38 / 2017 sunt alocate nume pt. luarea la indeplinirea a HCL-urilor (nr. 33, 34, 35, 30 m) pt. la propunerea sed. Judiciarului prevederile HCL nr. 38 si sa amonati pana la aprobarea Planului de redare sans in care va NOTIFICA Institutia Prefecturii.

Se trece la dezbaterile pt. f. (sapti) al ordinii de zi:

7) Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru investitia Alimentatiei (cu apa in comuna Calinesti, Cas, Judetului Sarai Nara.

Pravdintele de sedinta prezinta proiectul de hotarare expunerea de motive a primarului comunei, raportul echipa de specialitate intocmit de dl. Sura Angela, responsabil urbanism, precum si Avizul favorabil cu modificari la Raportul Comisiei de Specialitate (nr. 1 Act de-financiara) din cadrul Consiliului local.

Sau cuvantul:

* primarul la solicitarea consilierilor locali prezinta in detaliu date tehnice privind investitia, la care sunt isi asuma prin prezentarea Studiului de fezabilitate.

* dl. consilier TAKAN IOAN (cum sa facut achizitia pt. intocmirea Studiului de fezabilitate).

* dl. primar prin SEAF - cu respectarea Legii achizitiilor.

* dl. consilier local TAKAN IOAN - firma de consultanta a fost in teren pt. ridicarea topo

* dl. primar - absolut.

* de consilier local FANEA F& să cum pătrun ca și cu
inertăția pe Masura 3.2.2.

* de civ. TANCU V-SORIN - am vorbit cu cei de la TCA-NORD
și ridică problema privind numele.

* de viceprimar - am fost cu cei de la TCA-NORD în țară
am constatat unele nereguli fiind suspendate licențele
financiare până la remediere, având termen 15 Apr 2017,
pe care oare păcatul nu s-au respectat.

* de civ. TANCU V-SORIN, invitați telefonic pe reprezentant
al SE TCA-NORD, iar cât priveste aprobarea S, F și
Alimentelor, cu cei să, cum fie depăsit procentul de 5%
din valoarea investiției.

* de consilier local TAKAN IOAN propune să suspendarea
aplicării HCL nr. 44/2017 până la aprobarea Planului de
redresare, propunere înscrisă de consilierii locali și de
civ. judecătore.

* de consilier local SURD IONAS - și să cum înterăm în rumpas
să ne bogam într-o nouă gaură (ca să bobolă).

* de consilier local TAKAN IOAN cred că am să cum să obțin
de la vot.

Intrucaț cum cum sunt dezbateri președintele de redirec
țiune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi pentru
și 2 voturi abțineri.

Proiectul este ADOPTAT.

Sedința continuă cu dezbateri pe 8 sept) al ordinii de zi:

8) Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea pretului
de vânzare pentru lemne de foc către populație.

Președintele de redirecțiune prezintă proiectul de hotărâre inițiat
de primarul comunei, rap. compartimentului de specialitate
înlocuit de d-lea șef. MR. PATA existent școlii primar și
Avizul favorabil la raportul Comisiei de specialitate, pct. 1
Act. de-finanțiere și a din cadrul Consiliului local.

Pe marginea celor prezentate sunt următoarele:

* de primar am inițiat proiectul de hotărâre în baza R.V. A
propus, și aprobat prin HCL de către Consiliul local.

* de consilier local FANEA FLORIN amu în rumpas la Negrești Oaș
ceea 110 mc. lemne de foc din spacia școlii, și intrucaț aveți
polițai și din partea institutiilor de pe raza comunei să fie
transportate și distribuite gresitoare, cum să fie pentru biserică
intrucaț am și proprietate pădurii.

* de CORDOS NELU-viceprimar - să fie aduse la primarie

* de primar - am fost notificat de CS Livada că timpul de
ta aflat în rumpas cum a fost vandut și va trebui declarat

Nu mai sunt dezbateri, astfel prezintă de redință
raportul la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi
pentru Proiectul este ADOPTAT cu modificări

Se debatează pe 9 (nouă) în ordinea de mai sus:

9) Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui
Acord de parteneriat între mai multe unități administrativ-teritoriale
în vederea alocării fondurilor necesare pentru
realizarea unui sistem centralizat de încălzire a spațiilor
de lucru punctului de lucru al Inspectoratului pentru
Situată de Urgență SONES SAUINAKE din comuna
Turt, str. Libertății nr. 71A, județul SAUINAKE

Prezintă de redință proiectul de hotărâre
Acordul de parteneriat, expunerea de motive a primarului
comun, inițiatorul de proiect, raportul (comp. de
specialitate) întocmit de secretarul comun și Birou
și nu în ultimul rând, Avizul favorabil la raportul
Comisiei de specialitate în Activ - oc - financiar și
în cadrul Consiliului local.

Se solicită punctul de vedere al AV. LANCER V. SERIN și
care avizează favorabil proiectul de hotărâre, de
nefiind alte dezbateri proiectul de hotărâre este pus
la vot și cu 12 voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT.

Se trece la dezbateri pe 10 (zece) în ordinea de mai sus:

10) Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării
bugatului de verituri în chiflișoara și comuna CALINEȘTI
pentru anul 2017.

Prezintă de redință solicită și primarului să invite
la redință pe AV. GANKAU MIHAELA N. - contabilă

* AV. contabilă prezintă planul sumelor necesare
rectificării respective, 94.000 lei sume defalcate din
și 12.000 lei sume defalcate și incluziv. Perioada cu hane
și purpura alocare sumelor după cum urmează:

- 34.500 Autoritate publică
- 24.500 SF Alim cu apă în pompă și Canaliz.
- 10.000 contn la 194 SONES
- 25.000 av și detașare
- 12.000 Incl. perioadă cu handicrat

* AV. LANCER V. SERIN este de acord cu rectificarea
prezintă și va aviza hotărârea la Sala de Sport

* AV. primar din urma alocării și acordării la achiziționarea și

Nu sunt alte dezbateri și cu 12 voturi pentru și
se abține.

Proiectul de hotărâre este ADOPTAT.

Se continuarea se debatează pot 10 (zeci) al ordinii de zi:

11) Proiect de hotărâre privind însușirea unei Documentații topografice.

Președintele de ședință dă cuvântul dlui consilier local TĂKAN IOAN inițiator de proiect pentru a prezenta. Expunerea la ședință în vederea faptului dezbaterii prezidențiale de ședință asupra la vot proiectul de hotărâre în cu 10 voturi pentru și volutei obținute.

Proiectul este ADOPTAT
12) Sunt analizate și soluționate amirările în pozițiile adresate Consiliului local după care prezidențiale de ședință. Ședința se încheie INCHISĂ

Notă: Răspunzând invitației telefonice a dlui av. IANCU V. SORIN se prezintă în FOR reprezentant al SETOR NORD SA cu loc de licență în conducerea primăriei pe de p. parte în reprezentanțul TOF NORD SA, mediat de dl. av. IANCU V. SORIN

Președinte de ședință
Consilier local
DOPIL CHEKORNE



Secretar
BUNAR

Av. IANCU V. SORIN
avocat judiciar

[Multiple handwritten signatures in blue ink, including one that appears to be 'DOPIL CHEKORNE' and another 'BUNAR', along with various initials and scribbles.]